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pag.37 CRUCIVERBA senzaschema  pag.14 LABATIUTANASCOSTA pag.26 ~ LETESSERE  pag.36  TOP Pagina 2. Puzzle. La chiave risultante &: Pula.

;‘ ETEar] P e ey [LNVIA[STITOIN T I%S IBIIILE Pagina 3. La griglia. 1l disegnino che compare pill volte nella griglia
FIOILILIOINIICA| MMOIL ATEP 5 1a li 17 volte). S 1 1 la (15 volte). Tutti
5 RIEQU IS TTI||CORICATI ¢ la lisca (17 volte). Seguono la campana e la mela (15 volte). Tutti
I o A|S[S[OININATT O| [A[I|R[BIA|LIAIC gli altri disegnini compaiono 13 volte ciascuno.
I S[IINGA[LIESE||SICIIATOR I : : . s o .
i TAGLITANDI| |ANDEOMGE Pagina 4. 11 tragitto figurato. 1 soggetti sono: 1) cannone; 2)_ chles‘\l,
E AlPIEIR[I|T|IVIO||TAlEBMEO P 3) morsa; 4) pesche; 5) zanzara; 6) girello; 7) notes; 8) lima. Risultera:
E 25 ;E%;gfz{‘ ﬁﬁ f:é gggf Non ¢’¢ amore senza gelosia. Il casellario. 1. Sicario; 2. Zattera;
P TIIIRAININTIC I] [vEmAMEN O 3. Stivaggi; 4. Solista; 5. C.ongru_o; 6. Sguar.do; 7 Cabine; 8. Giuq-
OR|T|OFIUORI||T|R[IMA[RIANIO|[IIRAITI|LIOS chi; 9. Cinerine; 10. Ateniese. Risulta: Cattiva lingua, buone reni.
cou |T/1/N| [O|R|NAIMEINT O| |CIOAIR TIAIT O : : ; L _
REEE  EvE [T0STATURA |ETROCCERE Pagina 5 Rebus e clas;lca per tutti. Rebus. OPE redi; resta URO
RE Opere di restauro. Quizzello: vulcano; Anagramma: tacos = costa;

pag.30  LE DIECI LETTERE pag.34  L'ALVEA i
- Scarto iniziale: tavolo, avolo; Lucchetto: sport, portale = sale; In-

dovinello: il verbo; Aggiunta iniziale sillabica: saio, vasaio; Zeppa
sillabica: verze, vertenze; Anagramma diviso: ricamo, il filo =i film
a colori; Sciarada: cervi, cale = cervicale; Indovinello: il sogno. Re-
bus. PER corso; Pan O; rami CO = Percorso panoramico.
Pagina 11. L’orologio. 1 primi tre orologi sono sfasati, nell’ordine,
di 1 orae 10 minuti I’uno dall’altro. Quindi I’orologio D deve segnare
le 2.15 (1.05+1.10).
Pagina 12. Puzzle illustrato. La chiave risultante ¢: Ciclamino.
Pagina 13. Rebus. P ortica; TO peri; COL ante = Porticato perico-
lante.
Pagina 16. Finale proverbiale. Bombo (LA); prese (PE); norma
(NNA); radio (SI); carme (LA); malga (SCIA); scia (PO); scope
(RTA); manie (RE). Risultera: La penna si lascia portare. Il rebus
celato. 1. A rio; S ara; DU Ra = Ariosa radura. 2. P aro; LA Don;
Le parole rimaste sono: dolcis- Ore =Parola d’onore. 3. P odi; stia N; SI manti = Podisti ansimanti.
%ﬁfﬁ%ﬁaﬁ?iiﬁ?ﬂ%ﬁ' ) 4. DA tori; D ila; V oro = Datori di lavoro. 5. PEN ali; S Tir; O
Ia ‘prin‘.la Sassatg' ’ pag.5 PUZZLEPIU mani = Penalisti romani. Il rebus risultante &: PAR lama; SAP pia;
S colt; A re; P rima = Parla, ma sappi ascoltare prima.
pag.38 1L CRITTO-CIFRATO Pagina 17. Il proverbio celato. A. ALBERO; B.BARMAN; C. SCOP-
PL; D. POIROT; E. OSCENO; F. OTTAVO; G. SALVIA; H. INVA-
SO;1.AZONZO; L. TARZAN; M. ASMARA. 1l proverbio risultante
¢: La costanza sempre avanza.
Pagina 18. I singolo. E il gruppo contrassegnato dalla lettera G.
Pagina 19. Rebus. VO cece; L est; I Ale = Voce celestiale. Rebus.
C alce; doni O; R osso = Calcedonio rosso. Rebus. Sol ST; 1 zio;
desta TE = Solstizio d’estate.
Pagina 20. Puzzle vip. La chiave risultante ¢: Luciana Littizzetto.
L’obiettivo. 1 due borselli chiari da localizzare sono in B4 e D16.
Pagina 26. Gli incroci. Risulta: Quando la superbia galoppa, la
vergogna siede in groppa.
Pagina 28. Il sentiero. Risulta: Chi troppo si scalda un poco si bru-
cia.
Risulta: Pagina 30. Il percorso. Le chiavi risultanti sono: 1. Ginevra - 2. Enig-
D’Amore. mistica - 3. Vettore - 4. Miscela - 5. Celestino - 6. Rotte - 7. Rotaie -
CRUCIPERCORSO 8. Vivaldi - 9. Operai - 10. Pori - 11. Vivacita - 12. Seccatori - 13. Alticci
NOBIEL - 14. Idonei.
Pagina 37. Mystery. UN ara; gazza AC; Qua ESA; Po NE = Una ra-
gazza acqua e sapone.
Pagina 38. Rebus. Di S cover D ¢ = Disco verde. Rebus. F a re da
cavi A = Fare da cavia. Rebus. U, O modem ode = Uomo démodé.
Pagina 43. Rebus. B Ur; T Bach; A Rachel; A boro; I coniche; colon
NE; sono ree MU; Sicheo RI; Gina LI = Burt Bacharach elaboro
iconiche colonne sonore e musiche originali. Quizzello: angolo;
Anagramma: pascolo = scapolo; Cambio di consonante: pollo, polpo;
Zeppa sillabica: cacio, capriccio; Scarto iniziale: dorso, orso; Ag-
giunta sillabica iniziale: tini, mastini; Cerniera: tela, piste = lapis;
Cambio sillabico iniziale: pendolo, bandolo; Anagramma diviso: po-
sa, pareo = soap-opera. Rebus. L agente con T Rita Dalla Chiesa;
SA rari; AC colta = La gente contrita dalla Chiesa sara riaccolta.
Pagina 44. 11 filo da torcere. Fa Chirone? Palese = Fachiro nepalese.
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Le soluzioni di tutti i giochi di questo numero
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il @GR Code di pagina 45
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